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Informace z obecního úřadu 
Vážení a milí spoluobčané, 

přijměte prosím přání pro Vás všechny - hodně pohody v nadcházejících 

prázdninách.  Odpočiňte a užívejte si pohody teplých dnů a krásné vody v řece 

Malši. 

Možná, že jste mnozí rozmrzelí z opatření týkající se odevzdávání trávy, ale 

jelikož zde byl velký nepořádek a lidé vozili i vše možné než trávu, muselo se 

přijmout opatření. Tráva a větve se vybírají pouze ve středu a v sobotu a to v době 

od 15.30- 17-30. 

I letos pro Vás plánujeme výlet. Uskutečnit by se měl v sobotu 3. 9. 2022 a 

pojedeme navštívit zase nějaké pěkné místo. Zájezd je pro naše seniory, vše ještě 

bude upřesněno plakátky a hlášením. 

    Ing. Miroslav Slinták 

 

09.07. ITA Country Cup Lukostřelecký turnaj  

Letní zábava / Tombola / Drinkybar / večer hraje Fontanela Live 

16.07. Beach vojebal 3ky – XIV. ročník turnaje trojic v plážovém volejbale o pohár 

starosty obce Římov 

 Summer Afterpárty včetně drinkbaru / noční Retro Disco 

30.07. 46. ročník Římovského fotbalového turnaje 

06.08. Beach volejbal 2ky – XII. ročník turnaje dvojic v plážovém volejbale 

ŠIROKÁ VEŘEJNOST VÍTÁNA! 

INFORMAČNÍ LIST OBCE ŘÍMOV 

3/7/2022 

ČÍSLO 3/2022 

 PRÁZDNINOVÉ AKCE TJ SOKOL ŘÍMOV  
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Letošní sedmý ročník opět lámal rekordy. Díky štědrosti 

sponzorů a návštěvníků Římovského běhu jsme vybrali více jak 

400 000 Kč. Přesto, že nás všechny spalovalo obrovské horko, 

užili jsme si krásný den plný zábavy. Děti skákaly na 

nafukovacích hradech, které poskytly společnosti EG.D a VZP, 

nebo si krátily čas v tvořícím koutku či jízdou na elektrokoloběžkách. Nechybělo 

ani malování na obličej, a tak v průběhu odpoledne se z 

malých dětí stávala různá zvířátka, princezny, víly či jiní 

pohádkoví hrdinové. Běžci se jako každý rok před během 

i po běhu protáhli s jogínkou Ivou a malé děti si zařádily s 

úžasným moderátorem Vaškem. Opět si návštěvníci 

pochvalovali buchty či bramboráky, které připravily naše 

sokolky. Celý den panovala krásná nálada, která 

vyvrcholila předáním krásných cen vítězům a 

symbolických šeků rodině Kačenů a Snopků a centru 

Arpida. Dojemné proslovy maminek obou holčiček 

vykouzlily 

slzičky dojetí na tváři nejednomu 

posluchači. 

Tímto bychom chtěli i my poděkovat 

vám všem, kteří jste nás přišli 

podpořit, děkujeme sponzorům, bez 

kterých bychom tuto skvělou akci 

nemohli uskutečnit. 

Na závěr bychom chtěli všem popřát 

pevné zdraví a za rok na shledanou v Římově. 

Děkujeme, že pomáháte s námi!                                                Tamara, Klára, Terka, Peťula a Anet   

 ŘÍMOVSKÝ BĚH PRO ÚSMĚV 2022  
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 Malá Adélka již má objednaný svůj vysněný 

vozíček, který si měsíce toužebně s maminkou 

a tatínkem přáli.  Přikoupili ještě 

sprchový vozík, který uleví především 

rodičům od fyzické námahy....  

A zde poděkování paní Kačenové: 

„Až v prodejně jsem si uvědomila, jak moc jste 

nám pomohli. Morální podporu jsem si uvědomila již při příjezdu na hřiště v sobotu, 

ale tu finanční až včera. Chtěla bych Vám a všem z Římova poděkovat. Bez Vás 

bychom to nezvládli. Pár měsíců se modlím za to, aby už Adélka mohla mít svůj 

vozíček, díky Vám ho může mít. Děkuji mockrát, vážím si toho. 

Pocit, který jsem měla a který se mě stále drží, nejde popsat slovy. I má rodina z té 

atmosféry byla unešená. 

Moc Vám všem děkuji. Neskutečně jste nám pomohli. S rodinou jsme se shodli, že 

pokud to budete pořádat i příští rok, přijedeme. Takhle krásně strávené odpoledne 

jsme si v životě neužili. 

Vím, že jsem hrozná s tím slovem děkuji, ale jsem Vám strašně moc zavázána. Lidi 

jako jste vy a obec jako je Římov bychom měli nosit na rukou.“ 

Jana Kačenová s rodinou 

Krásný dopis jsme obdrželi také od p. ředitele Arpidy – Marka Wohlgemutha: 

….“Rád bych poděkoval Vám všem, kteří jste opět tuto skvělou akci připravili a 

zorganizovali. Umím si představit tu spoustu práce, času, energie, vše dojednat, 

zařídit, nezapomenout na žádnou, byť drobnou věc. 

Děkuji všem, kteří přišli a ke konečné částce přispěli, těm, kteří se postavili na 

startovní čáru nebo ze zálohy fandili, či těm, kteří finančně přispěli zasláním částky.  

Vím, že vše dohromady dává tu sílu, tu chuť podnikat takovéto věci, a že ve finále 

se už v hlavách chystá ten následující ročník. Prohlížel jsem si Váš facebook, fotky, 

 ŘÍMOVSKÝ BĚH PRO ÚSMĚV 2022 - poděkování  
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na kterých i přes monitor je vidět radost, pohoda a úsměv lidí, kteří v jeden čas přišli, 

aby pomohli. Prostě jen tak, že to tak cítí a že to tak chtějí. Pomyslný klobouk dolů.  

Ještě jednou děkuji, přeji Vám všem hodně zdraví, krásné léto, co nejvíc odpočinku, 

radosti a také sportovních výkonů.“ 

S úctou Mgr. Ing. Marek Wohlgemuth, ředitel centra Arpida 

 

 

 

 

Obecní úřad Římov zveřejňuje podle zákona č. 128/2000 Sb., § 39, o obcích nabídku 

o pronájmu nebytových prostor v majetku obce Římov  

 

provozní chatka o výměře 38m2 (přízemí a patro), na pozemku parc.č.1411/2 k.ú. 

Římov, pro obec Římov. 

 

(jedná se o provozní chatku u veřejného tábořiště za účelem zabezpečení občerstvení 

návštěvníků veřejného tábořiště na období 2023 – 2038???) 

 

Podmínkou je živnostenské oprávnění k hostinské činnosti. Nabídka bude ještě 

zveřejněna na úřední desce obce Římov i s konkrétními podmínkami pro případné 

zájemce. 

Součástí je taktéž zabezpečení provozu ubytovacích kapacit -správce veřejného 

tábořiště Hamr.  

Podrobnější popis nabídky po dohodě na obecním úřadě – 387 987 236. 

Nabídky zasílejte poštou, mailem, popř. osobně na podatelně  

Ing. Miroslav Slinták,  hospodář obce,  urad@rimov.cz 

 

 

 

 PRONÁJEM NEBYTOVÝCH PROSTOR  

 

mailto:urad@rimov.cz
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Drazí spoluobčané, 

léto bývá dobou odpočinku, ale práce na obnově poutního místa a pašijové cesty 

nyní vrcholí. Ačkoliv se plánovaný termín dokončení posunul z letošního září na 

konec roku, pokračují práce zejména na kostele velice rychle. Pokud vše půjde dobře, 

mohli bychom o Vánocích slavit Boží narození opět v kostele. Dosud se koná nedělní 

bohoslužba v 8:30 v muzeu poutnictví, ve všední dny zpravidla v kapli na faře. 

Na rozdíl od kostela si však stavební firmy dávají na čas s opravami kapliček. I přesto 

slibují, že do října smluvené dílo stihnou. Z důvodu všeobecného zvyšování cen je 

ale už teď jasné, že se do kapliček nevrátí všechny kopie soch. Do budoucna bude 

třeba shánět dobrodince pro dokončení zbylých kopií soch, aby naše pašijová cesta 

mohla být úplná. 

V pondělí 15. srpna, na svátek Nanebevzetí Panny Marie od 18:00 plánujeme 

posvěcení nově rekonstruovaného oltáře v první kapli pašijové cesty – Loučení.   

Kaple bude nově s přispění obce Římov elektrifikována a vybavena kamerovým 

zabezpečením, aby mohla 

v budoucnu zůstávat otevřená. 

Malou předehrou plánované obnovy 

byla oprava kapličky Nejsvětější 

Trojice v Horním Římově u bývalého 

JZD. Obec Římov se postarala o 

rekonstrukci této kaple a vytvoření 

kopie obrazu Nejsvětější Trojice. Kaple 

byla posvěcena na svátek Nejsvětější 

Trojice 12. června 2022. 

S obnovou neživých kamenů jde také 

ruku v ruce oživení toho, co nám tato 

místa mají připomínat, tedy že jsou 

znamením Boží přítomnosti a lásky k 

 FARNOST ŘÍMOV  
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nám, lidem. Proto jsme jako farnost obnovili tradici procesí Božího těla, které letos 

připadlo na čtvrtek 16. června. V tomto úkonu veřejné Bohopocty jde o vyjádření 

díků a radosti nad tím, že dobrý Bůh je uprostřed nás a my jej prosíme, aby naši obec 

a nás všechny chránil a nám žehnal.  
 

Adoptujte si kapličku 

Kapličky zvelebují naši obec a těší všechny, kteří je navštěvují, jak místní, tak 

návštěvníky a poutníky z blízkého i dalekého okolí. Mnoho lidí přichází do Římova 

právě kvůli pašijové cestě. Je na nás, jak bude vypadat. Dosud se tu a tam někdo o 

některou kapličku postaral, občas se objevila někde květina, zmizel okolo bující 

plevel, či někdo posekal trávu. Za to vám patří velké díky! Aby baly kapličky 

pašijové cesty i do budoucna v pěkném stavu, rád bych vyhlásil projekt „adoptujte 

si kapličku“. 

Kdo by se chtěl ujmout péče o některou z kapliček a zavázal se o kapličku  starat, 

stane se patronem kapličky. Patron kapličky dotane klíče od kapličky a jeho čestným 

úkolem bude pečovat o to, aby se kolem nerozmohl plevel, sochy nebyly zaprášené 

a plné pavučin, eventuálně v okolí byla posečená tráva a kaple byla udržovaná. 

Patroni mohou podle svého vkusu kapličku vyzdobit květinami apod. Za patrony 

kapliček bude pravidelně sloužena mše svatá a především budou mít odměnu na 

věčnosti, kterou jim nevezme ani ta největší inflace! Pokud byste se rádi stali patrony 

některé z kapliček, napište prosím na farní úřad (rkf.rimov@dicb.cz) nebo se zastavte 

na faře. Kapličky č. 9 (Ježíš spoután), č. 12 (Ježíš tupen a poházen blátem), č. 15 (U 

Kaifáše a u děvečky) jsou již obsazené. Ostatní na své patrony čekají. Kapličky jsou 

různě velké a je možno si vybrat svou oblíbenou. Najdou všechny kapličky své 

patrony? 

 

Přeji Vám během léta čas na odpočinek nebo práci na tom, co Vás těší. Ze srdce Vám 

k tomu žehnám. 

 

Váš farář P. Jakub Václav Zentner 

 

 

mailto:rkf.rimov@dicb.cz
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Část obce Římov je součástí Krajinné památkové zóny Římovsko, na kterou se 

vztahuje zákon č. 20/1987 Sb. (Památkový zákon). 

 Je vyznačena i na mapy.cz - zadat krajinná pomátková zóna Římovsko 

Podle § 14 odst. 2 tohoto zákona je vlastník 

nemovitosti, která není kulturní 

památkou, ale je v památkové zóně nebo v 

ochranném pásmu, povinen k zamýšlené 

stavbě, změně stavby, terénním úpravám, 

umístění nebo odstranění zařízení, 

odstranění stavby, úpravě dřevin nebo 

udržovacím pracím na této nemovitosti si 

předem vyžádat závazné stanovisko 

obecního úřadu obce s rozšířenou působností (Magistrátu města České Budějovice, 

odboru památkové péče). 

Pokud se jedná o stavbu či změnu dokončené stavby (stavební úpravy, nástavbu, 

přístavbu) u které není třeba souhlas stavebního úřadu vydává Magistrát města 

České Budějovice, odbor památkové péče samostatné rozhodnutí! 

Pro každou stavbu a její změnu, tedy i při všech stavebních úpravách a 

udržovacích pracích v krajinné památkové zóně je třeba mít závazné stanovisko 

odboru památkové péče, a to i v případě, že opatření stavebního úřadu (stavební 

povolení, ohlášení) není potřeba!!! (např. výměna střešní krytiny, výměna oken, 

oprava a nátěr fasády – v takovém případě odbor památkové péče vydává 

rozhodnutí) 

U staveb, které jsou kulturní památkou, se stavební úřad vyjadřuje vždy!!! 

Žádost o závazné stanovisko odboru památkové péče je ke stažení na: 

https://www.c-budejovice.cz/formulare-1 

 KRAJINNÁ PAMÁTKOVÁ ZÓNA ŘÍMOVSKO 
 

A Z NÍ VYPLÝVAJÍCÍ POVINNOSTI VE VZTAHU PROVÁDĚNÍ STAVEB A 

STAVEBNÍCH ÚPRAV 

 

 

https://www.c-budejovice.cz/formulare-1
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Trvání výstavy Vystavovatel Téma expozice 

1.7. – 21.7.2022 Pavel Rožboud Obrazy a ker. mozaiky 

22.7. – 11.8.2022 Julius Reichel Intermediální obrazy 

12.8. – 1.9.2022 Irena Budweiserová Vitráže 

 

2. 9.  možnost uspořádání výstavy po dohodě až do říjnových voleb 

 

22.7.2022 Vernisáž p. Reichela, posléze koncert Věry Kláskové 

  Začátek koncertu 19:00 – místo upřesněno v pozvánkách 

 

12.8.2022 Vernisáž p. Budweiserové, posléze koncert Ireny Budweiserové 

  Začátek koncertu 19:00 – místo upřesněno v pozvánkách 
 

 
 

Uzávěrka příštího čísla:  3.9.2022 

Vydává OÚ Římov, PSČ 373 24, tel. 387 987 236, urad@rimov.cz 

Registrováno pod evidenčním číslem MK ČR E 10040. 

Neprodejné. 

 

 GALERIE ŘÍMOV – MUZEUM POUTNICTVÍ  

 

VŠECHNO NEJLEPŠÍ!!! 

 

Obec Římov oslavila s paní ředitelkou 

Mgr. Jitkou Pražákovou její krásné 

životní jubileum a přeje jí hodně 

zdraví, pohody a další krásná léta 

v naší římovské ZŠ a MŠ. 

mailto:urad@rimov.cz

